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Tisztelt Testületi Ülés ! 

 

A település közrend és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolómat a Rendőrségről szóló 

1994. évi XXXIV. törvény 8.§. /4/ bekezdése alapján teszem meg. A mai beszámoló a 2023. 

évi 1- 08 - havi , közbiztonsági helyzetet és az őrs munkáját mutatja be, január – augusztus 

hónapok időintervallumában, összevetve 2022. év első nyolc havi adataival. 

 

Az 1993 – as esztendő szeptemberben létrehozott rendőrőrs állományának alap feladata 16 

település, ( Zalakaros város és 15 község)  tekintetében a közrend, közbiztonság helyzetének 

kezelése, működő és reagáló képességének megőrzése, javítása. Ezt a feladatot – a korábbi 

időszakokhoz hasonlóan – az elmúlt évben is az elvárásoknak megfelelve sikerült 

teljesítenünk. 

 

A VEZETÉS, IRÁNYÍTÁS 

 

A Zalakarosi Rendőrőrs vezetői és személyi állományában 2022 – es, 2023 – as esztendőkben 

vezetői változás nem, ám személyi állomány tekintetében több változás történt. 2022. október 

01 - i hatállyal a Nagykanizsai Rendőrkapitányság Határrendészeti Osztályáról érkezett 

járőrvezetői beosztásba, Plánder - Vargovics Szabina r ftörm asszony, majd 2023 –as 

esztendőben január 01 – el szintén járőrvezető beosztásba érkezett Horváth Vivien r őrm 

kisasszony. További személyi változás keretében 2023 július 01 – el Krikker Tibor r ftzls Úr 

került az őrsre a Garabonc KMB beosztásba, az addig ott feladatát ellátó Könczöl Szabolcs r 

tzls Úr helyett, aki Nagykanizsai Rendőrkapitányság Körzeti Megbízotti Alosztály 

állományába került áthelyezésre. 2023. július 01 – el, a rendőr szakmai iskola elvégzését 

követően, Tirászi Zsolt r. őrm érkezett járőr beosztásba szolgálat ellátásra az őrsön. 2023 – as 

esztendőben szeptember 01 –el egy járőrvezető kolléga leszerelt. A parancsnoki ellenőrzés 

rendszere a kapitányságvezetői intézkedésben meghatározottak szerint folyamatos volt.  Az 

éves feladatok végrehajtására a kapitánysági és egységszintű munkaterveknek megfelelően 

került sor.  

 

A BŰNÜGYI HELYZET ÉRTÉKELÉSE 

 

2022- 2023 - as években a fokozottabb rendőri jelenlétnek, visszatérő ellenőrzéseknek 

köszönhetően a Zalakomár illetékességi területén található M7-es autópálya INA 

üzemanyagtöltő állomáson illetve annak pihenőhelyén elkövetett vagyon elleni és egyéb 

bűncselekmények ( melyek kihatással vannak a tágabb földrajzi környezetre is, mint Zalakaros 

városa ) száma nem emelkedett, azokat sikerült csökkenteni. 

 

Zalakaros területén a bűnözés dinamikájának és struktúrájának változása, tendenciák 

 

 

Zalakaros területén az összes bűncselekmény szám 2022 – es év első nyolc hónapja ( 22 

esemény )  s 2023- as esztendő első nyolc hónapja ( 19 esemény ) összevetésében, több mint 

10 % -os csökkenést jelenít meg. 2022-ben: 9 ügy vádra, 11 ügy megszüntetés, 1 ügy áttétel, 1 

ügyben elkövető kiléte ismeretlen maradt. 

2023 – ban: 6 ügy vádra, 2 ügy áttétel, 8 ügy megszüntetésre került, 3 ügyben az elkövető nem 

került felderítésre.   

 

Egy Európában ismert, s híres fürdőváros esetében, nyolc hónap alatt, a két évet összeadva, 

összesen 22 bűncselekmény történt. Ez a mutató már több esztendőre visszatekintve, 

rendkívül stabil, s jól kezelhető számot és bűnügyi helyzetet vetít előre.  
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Zalakaros város illetékességi területére vetítve az egyes bűncselekmény kategóriák a 

következőképpen alakultak. 

  

A vagyon elleni elrendelt bűncselekmények ( lopás , csalás , rongálás , sikkasztás, jogtalan 

elsajátítás ) száma  2022 – ben, 9 volt,  2023 – ban  - 7 volt! Ebben a kiemelten fontos 

szegmensben tehát még a viszonylag alacsony számokat tekintve is csökkenést 

tapasztalhattunk. Ezen belül a betöréses lopások száma mindkét évben 1-1 volt. a 

besurranások száma 2022 – ben és 2023 - ban összesen a két év alatt 1 esetre csökkent!                                                                  

Örvendetes, hogy az egyéb lopások száma sem emelkedik, 2022 – ben 2 esetben fordult elő, 

míg 2023 – ban 1 ilyen jellegű bűnügyünk volt. Általában külterületi villanypásztor, kerékpár 

lopás, bekerítetlen udvaron több napra kint hagyott porszívó, táska/ pénztárcalopás,   

formájában fordultak elő. A rongálások számában is jelentős,  mértékű csökkenés mutatkozik, 

hiszen a két év első 8 hónapjában összesen három  alkalommal fordult elő ilyen bejelentés, s 

ebből két esetben bűncselekmény hiányában megszüntetésre került az eljárás, mivel 

szabálysértést képeztek, s nem bűncselekményt! Ki kell emelni, hogy 2023 – as évben, az 

Öko- tó környékén, kihasználva a területrész viszonylagos kietlenségét előfordult egy, 

motiválatlan, garázda jellegű, nagy értékű rongálás. Színesfém lopás az utolsó 3 évben nem 

fordult elő. 

   

A személy elleni bűncselekmények elkövetése nem jellemző Zalakaros városára vonatkozóan, 

2022 – ben 1 könnyű és 1 súlyos testi sértés bűncselekményét követték el, 2023 – ban 1 

esetben fordult elő, könnyű testi sértés vétsége. Mindhárom esetben felderítést nyert az 

elkövető kiléte. 2022 –es esztendőben, részben összefüggésben a helyben időszakosan települt 

vidámpark dolgozóinak agresszív rokonságával, valamint a magukról megfeledkezett helyi 

lakosok aktív részvételével elkövetve, 2 garázdaság történt, ezek elkövetői természetesen 

felderítésre kerültek.   

2023 – ban a korábbi eseményeket figyelembe véve, ezek ismeretében megtett preventív 

intézkedéseknek köszönhetően, Zalakaros városban egy garázdaság sem fordult elő! Ez 

nagyon örvendetes.  

  

A közrend, közbizalom elleni bűncselekmények száma évek óta minimális, mivel 2022 – ben , 

kettő ilyen bejelentés volt, s 2023 – as évben  szintén két ilyen kategóriájú bűncselekményről 

érkezett bejelentés, mind a négy esetben megszüntetésre kerültek az eljárások. ( zaklatás, 

okirat- hamisítás ).   

 

A közlekedés elleni bűncselekmények száma a két év vizsgált időszakában 2022 – ben 9 

esetben, míg 2023 – ban 8 esetben fordult elő, ez nagyjából stagnálást mutat, összesen éves 

szinten 1 - 1 súlyos sérüléses eset, 7 illetve 6 anyagi káros baleset, 1 illetve 2 könnyű sérüléses 

baleset fordult elő a két év alatt összesen. ( 2023 – ban még plusz 4 ittas járművezetés is 

előfordult. )    

 

Az adatok elemzésekor az is megállapítható, hogy Zalakaros város illetékességi területén 

továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények dominálnak, azonban folyamatosan viszonylag 

alacsony számon mozogva, az eltelt hét év átlagát tekintve.    

 

2022 és 2023 – as években , a vizsgált időszakokban , a közvéleményt leginkább irritáló 

emberölés, emberölési kísérlet egyéb , közterületen elkövetett , lakosságot , üdülő vendégeket 

mentálisan súlyosan érintő  cselekmények nem történtek. 

 

A bűnözés okait elemezve, megállapítható, hogy továbbra is kiemelten meghatározó szerepe 

van a fürdő várossal szomszédos települések alacsony képzettségű,  társadalmi tagozódásának 
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, melyről elmondható, hogy egy jelentős társadalmi réteg ( mely létszámában dinamikusan nő, 

s így egyre nagyobb hányadát teszi ki a vizsgált települések lakosságának )  és a mellette velük 

együtt élő humán szintek  között jelentősen nőtt az anyagi javak birtoklásának fordítottan 

arányos tendenciája . Ezen folyamatokat csökkenteni, vagy stagnálást elérni,  ( amennyiben 

van rá mód ) csak közép, vagy hosszú időintervallumban gondolkodva , rendkívül széles 

társadalmi , szociális , gazdasági összefogással lehet, s ez mai modern társadalmi formáknak 

egyik legnagyobb megvalósítandó kihívása. 

 

A bűncselekmények felderítése során ismertté vált, illetve egyéb módon látókörünkbe került 

bűnelkövetők döntően jelentős része, a társadalom iskolázatlan, elszegényedett, marginális 

rétegéből került ki, megszokott körükben a bűnismétlés , ez a csoport a rossz családi modellt 

látva, társadalmi alap normákat valamint a magántulajdont nem ismeri el , azt nem tartja 

tiszteletben. 

 

A Zalakarosi Rendőrőrs illetékességi területén ( nem Zalakaros városban ) , olyan jelentős   

létszámú , bűnözői múlttal rendelkező családok élnek, melyeknél tradicionális , több 

generáción átívelő bűnözés , büntetés végrehajtási intézetekben eltöltött jelentős életidő s 

onnan  periodikus  ki – be mozgás figyelhető meg.  

 

Ezen bűnözői körök ( többségében nagy családok ) elkövetői magatartásával nem csak a 

Zalakarosi Rendőrőrs, hanem a Nagykanizsai Rendőrkapitányság illetékességi területén is 

számolnunk kell.  

 
Fontos megállapítani, hogy a településen elkövetett bűncselekmények, és a településen lakó 

rendkívül kis létszámú, ismert ( jelentősebb részében Nagykanizsáról, illetve Somogy 

megyéből beköltöző bűnelkövető között az esetek többségében összefüggés található. Itt 

utalnék a szomszédos megye határának közelségére, valamint arra a tényre, hogy Somogy 

megye Zalakaroshoz közeli falvaiban, kistelepülésein, évtizedek óta létező, tradicionális, 

úgynevezett megélhetési bűnözői réteg van jelen, nem említve az idegenforgalmi idény ( mely 

sikeresen, egyre  jobban kitolódva ma már nem csak a nyarat jelenti ) idején a városba 

bűncselekmény elkövetése céljából utazó , azon átutazó , bűnözőkről. Nagyon sok problémát 

okoznak és jelentős munkát generálnak a visszatérő „vendégként” érkező átutazó bűnözői 

körök, akik mind a város területén, mind pedig az illetékességi területen, rendszeresen kifejtik 

társadalom és magántulajdon ellenes, beilleszkedésre képtelen, deviáns tevékenységüket.   

 

E megállapítások egyértelműen abba az irányba mutatnak, hogy az eredményes és sikeres 

vagyonbiztonság – és ez által a közbiztonság – további javítása a jövőt illetően nem kizárólag 

a rendőrség feladata, hanem össztársadalmi feladatként jelenik meg. Ez egyrészt az 

állampolgárok komolyabb odafigyelését igényli a saját és a köz vagyon megvédése, megóvása 

irányába, másrészt, pedig ( bűnmegelőzés szempontjából ) követendő példaként említhetem 

Zalakaros város és  Zalakomár valamint  Galambok községeket, ahol a rendőrség és az 

önkormányzat folyamatos, sikeres, eredményes és hathatós összefogása révén sikerült egyre 

komolyabb minőségű , folyamatosan növekvő számban telepített , térfigyelő kamera 

rendszereket , jelentősen bővíteni. Ki szeretném emelni, hogy különösen Zalakaros 

nemzetközi hírű fürdő városában, a kamera rendszer minőségi, illetve szakmailag javasolt 

számszerű bővítése rövid távon már nagymértékben járulna hozzá a település még 

biztonságosabbá tételéhez, az előforduló garázda jellegű rongálások felderítéséhez, közterületi 

bűncselekmények abszolválásához, ezért javaslom ezen műszaki fejlesztés lehetőség szerinti 

mielőbbi meg valósítását.   
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A BŰNÜLDÖZŐ MUNKA 

 

Nyomozáskezdeményezésre 2022. első 8 hónapjában 151 esetben, 2023. első 8 hónapja során 

147 esetben került sor. Ez a korábbi 6- 7 évet figyelembe véve minimális csökkenő tendenciát 

jelez.   Nyomozás befejezések száma 2022. első nyolc hónapjában 146 ügy, míg 2023. első 

nyolc hónapja során 161 ügy, itt pedig minimális növekedés látható.  Nyomozás 

eredményességi mutató, 2022 elemzett időszakában 61 % -os , míg 2023 – es év hasonló 

időszakában 60 % -os volt. Az eredményes nyomozás befejezések száma a két évet tekintve a 

keletkezésekhez mérten pozitív emelkedést mutat,  ( 2022 – ben 26 ügy, míg 2023 - ban 49 

ügy ) Ezen kívül 2022 – első 8 hónapjában 75 eljárást szüntettünk meg vagy feljelentés 

elutasítás formájában fejeztünk be nem bűncselekményben , s 22 ügyet az eljárásra illetékes 

szervhez bíróság, ügyészség tettünk át. 2023 – ben pedig 68 eljárást szüntettünk meg vagy 

utasítottunk el nem bűncselekményben , s  9 ügyet tettünk át az illetékes bírósági, ügyészségi 

szervekhez . Külön kiemelve Zalakaros várost , 2022 - es év első 8 hónapjában 22 

bűncselekmény elkövetéséről szereztünk tudomást , ebből 11 esetben megállapításra került , 

hogy nem történt bűncselekmény , 9 esetben elkövető felderítésre került , 1 ügyben maradt 

ismeretlen az elkövető, míg 1 ügyet illetékességből bíróságra áttettünk. 2023 – as esztendőben 

annak első 8 hónapjában 19 bűncselekmény elkövetéséről szereztünk tudomást, ebből 8 

esetben megállapításra került, hogy nem történt bűncselekmény, 6 ügyben az elkövető 

felderítésre került , 3 ügyben maradt ismeretlen az elkövető , s 2 ügyet illetékességből 

bíróságra áttettünk az eljárás lefolytatása végett.  Zalakaros városban elkövetett 

bűncselekmények nyomozási eredményessége , 2023 – as esztendőben közel 70 % -os! Ez 

átlag feletti felderítő és közterületi munkát takar a folyamatosan változó személyi összetételű 

nem nagy létszámú őrs dolgozóinak részéről.     

 

 

A KÖZBIZTONSÁGI TEVÉKENYSÉG  

 

 

1. A közterületek, a közösségi életterek és a nyilvános helyek biztonsága 

  

 

A rendőrőrs illetékességi területén, üdülő városként különösen kiemelten az őrs székhelyén, 

Zalakaros városban is folyamatos jelenlétet biztosítottuk. Ez a meghatározott, s nem nagy  

létszámunk mellett egyre nagyobb terhet ró az állományra.  

 

 

Zalakaros Rendőrőrsön a rendészeti szolgálati ágat jellemző intézkedési készség és aktivitás 

átlag feletti színvonalú dinamikus, kiemelkedő a többi szolgálati ággal összevetve. Néhány 

terület vonatkozásában, kiemelten az érzékenyebb területeken a rendőri jelenlét igénye, így 

Zalakomárban és Galambokon, időszakonként az átlagosnál nagyobb mértékben nőtt -, a 

reagáló képességünk  pedig nem csökkent.  

 

 

Az idegenforgalmi szempontból kiemelt területek ellenőrzését megfelelő szinten biztosítottuk, 

döntően saját humán erőből, bár itt kell megemlíteni , a turizmusra tekintettel több nagyobb 

tömeget vonzó rendezvény esetében segítséget kaptunk a ZVMRFK Lovas-Kutyás 

Alosztályától ( jelenleg csoport szinten működök). A Készenléti Rendőrség megerősítő erői a 

jelentős rendőri biztosítást igénylő rendezvényeken egyre korlátozottabb mértékben tudták 

munkánkat segíteni.      
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Az esztendő során a rendőri jelenlét mértéke, módja, szervezettsége a korábbi évekhez 

hasonlóan alakult.  

 

 

 

 

 

2. Közrendvédelmi tevékenység 

 

A közrendvédelmi statisztika kiemelt, főbb adatait tekintve elmondható, hogy e tevékenységet 

reprezentáló mutatók döntő része, dinamikus, nagyon progresszív, pozitív növekedést mutat, 

mely megítélésem szerint a területen elkövetett bűncselekmények számával fordítottan 

arányos mértékben nőtt, javult.     

 

 2022 év I.-

VIII.hó 

2023 év I.-

VIII.hó 

Elfogás összesen  

63 

 

52 

- bcs. elk. tettenérés 41 28 

- körözés          16          16 

- egyéb ok           6           7 

Előállítás összesen 97 86 

- bcs. gyanú 51 48 

- mintavétel 13 9 

- egyéb ok 33 29 

Elővezetés összesen 328 213 

- eredményes 265 184 

- eredménytelen 63 29 

Ittas feljelentés    

- büntető 14 10 

- szabálysértési/közig. 11/470.000 3/160.000 

Szabs. feljelentés összesen         544         406 

HB személyek 

száma 

 

462 

 

654 

Birság összege /Ft/ 5.800.000 8.025.000 

Hatósági eng. 

elvétel 

 

           18 

 

        29   

Vezetői eng. elvétel   4 4 

KET. helyszíni 

határozat 

 

223 

 

182 

Közig elj. száma (AETR) 0 0 

Közig. elj. külföldi hat. jel. 0 0 

Nyomozás 

kezdeményezés 

151 147 

Nyomozás befejezés 

(ügy) 

146 161 

- eredményes 26 49 

B lapok száma          26          49 

- eredménytelen          19          34  
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B lapok száma          19          37 

180 napon túli folyamatos 7          10 

Ism. tetteses feld. mutató (%)   

Crime stat adat   

Nyom. eredm. Mutató (%) 61,00 % 60,00 % 

Crime stat adat   

Átkísérés (eset/fő) 6/6 5/5 

Pozitív szonda alkalmazás 23 21 

Baleset összesen 9 8 

Halálos 0 0 

Súlyos 1 1 

Könnyű           1           1 

 

 

 

 

EGYÜTTMŰKÖDÉS 

 

 

A Rendőrőrsön belül 4 fővel működő, bűnügyi csoport tagjai, valamint a közrendvédelmi 

állomány ( körzeti megbízottak és járőrök – 14 fő - ) munka kapcsolata szoros , napra kész , 

folyamatos és átlagon felüli színvonalú. Rendkívül pozitív a közös feladat végrehajtás, így 

több alkalommal került sor rendészeti állomány bűnügyi tevékenységbe történő bevonására, 

illetőleg bűnügyes állomány közrendvédelmi ellenőrzési feladatokkal történő megbízására, 

különös tekintettel a végrehajtott akciók, tömeg rendezvények biztosítása során. Ugyanakkor 

további feladatot jelent az információáramlás még folyamatosabb s időszerűbb biztosítása. A 

Rendőrőrs és a Kapitányság hivatásos állománya között az együttműködés napi 

rendszerességű, folyamatos megfelelő szintűnek mondható. 

 

 

Az előző évben Zalakaros, Zalamerenye, Zalakomár, Galambok, Garabonc, Zalaszabar, 

Zalaszentjakab, Zalamerenye, Pat, Sand, Miháld, Kisrécse, Zalasárszeg és Balatonmagyaród 

önkormányzatai előtt került sor önkormányzati beszámolóra. A beszámolókat a 

képviselőtestületek egyhangúan elfogadták. 

 

 

 

 

 

BŰNMEGELŐZŐ MUNKA 

 

A 2022 - es és a 2023 - as esztendők kiemelkedő, s legjelentősebb megelőző jellegű 

tevékenysége, hasonlóan az előző évekhez, illetékességi területünkön a Kapitányság 

Bűnmegelőzési Csoportja által július és augusztus hónapban ( 20 – ig ) üzemeltetett 

bűnmegelőzési irodájában történt részvételünk volt. Az őrs szolgálatellátása során rendszeres, 

napi több alkalommal történő járőrözést hajtottunk végre a Zalakaros strandfürdő területén, 

melynek eredményeképpen eddig minimális volt az ott elkövetett bűncselekmények száma, 

sőt strandlopás kategóriában 2022 – ben és 2023 – ban az  első nyolc hónapban egy 

alkalommal sem fordult elő.    

 

Kiemelkedő jelentőséggel bírt a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság által szerevezett idős 

korúak áldozattá válásának megelőzését szolgáló bűnmegelőzési program, melynek során a 



 8 

működési területen lévő összes községben , valamint kiemelten, Zalakaros városában élő 65 

év felettieket folyamatosan , személyesen otthonaikban keresi fel az illetékes körzeti 

megbízott , Zalakarosban 2022 – es esztendőtől a helyi körzeti megbízotti, feladatokat   a 

fürdő városban élő, s rendőri pályáját itt végig gyakorló, Bán Valér r ftzls úr látja el 

fontosságához mérten, megfelelő aktivitással!   A személyes elbeszélgetések során részletesen 

felvilágosítást ad az időseket érintő, jellemzően a velük szemben elkövetett 

bűncselekményekről (trükkös lopások, besurranások, telefonos, internetes, áruvásárlási 

csalások), melynek rendkívül pozitív visszhangja volt.  

 

Ugyancsak megelőzési jelleggel napi rendszerességgel biztosítjuk a szeptemberi iskolakezdés 

során a diákok biztonságos iskolába érkezését több településen is , így ezek közt a Zalakarosi 

Általános Iskolához.  

 

ÖSSZEGZÉS 

 

A Zalakarosi Rendőrőrs ezidáig 2023 évi jelentősebb célkitűzéseket, meghatározott 

feladatokat alapvetően teljesítette. A rendészeti állomány folyamatos közterületi jelenléttel, a 

társ rendvédelmi szervekkel, a civil szerveződésekkel, polgárőrséggel együttműködve 

biztosította a közterület rendjét, általában a közbiztonság elfogadható színvonalát. 

 

2023 év fent maradó időszakának fő célkitűzései: 

- A bűnügyi mutatók további emelése, folyamatos javulás elérése. A nyomozás 

eredményességi mutató növelése, a nyomozások időszerűségének további javítása. 

- Bűnügyileg releváns információk szolgáltatásának szinten tartása.  

- Kiemelt figyelmet kell fordítani területünkön a gyermek- és fiatalkorúak által elkövetett 

bűncselekmények nyomozásával kapcsolatos tevékenységre, illetve a sérelmükre 

valamint az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények nyomozása során. 

- Családon belüli erőszak progresszív kezelése, reprezentatív megelőző tevékenység e 

téren. 

- A vagyon elleni bűncselekmények számának további visszaszorítása, felderítési 

arányának folyamatos növelése.  

- A közterületi rendőri jelenlét és a szolgálat hatékonyságának megőrzése, növelése. 

- Az állomány folyamatos képzése, önképzése  és továbbképzése. 

- A bűn- és baleset megelőzés hatékonyságának növelése. 

- Szorosabb együttműködés a civil szervezetekkel, kiemelten a Polgárőr szervezetekkel. 

- A minőségügy körébe tartozó célkitűzések megvalósítása, feladatok végrehajtása. 

- A jövőben előforduló világjárványokkal, esetlegesen a pandémiával összefüggő 

megelőzési, ellenőrzési s egyéb feladatok precíz napra kész végrehajtása  az 

önkormányzattal szoros együttműködésben.  

 

Végezetül megköszönöm a Zalakarosi Önkormányzatnak a Zalakarosi Rendőrőrs irányába 

nyújtott folyamatos támogatását, példaértékű, jelentős anyagi segítségét, s kérem a Tisztelt 

Testületet, hogy lehetőségeikhez mérten továbbra is segítség és támogassák munkánkat, és a 

közbiztonsági helyzetről készített beszámolónkat elfogadni szíveskedjenek. 

 

Zalakaros, 2023. szeptember 01. 

                Sági János r. alezredes 

                                                                                                                      őrsparancsnok     
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